

快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

# 逾50万张电子标签要“贴”上车

## 今年服务业重大项目多达230个,大报恩寺遗址公园开工时间仍是未知数

上周六,南京举行了全市20个服务业重点项目集中开工仪式。实际上,今年南京在建、新建或扩建的服务业重大项目远不止这些。记者从近期印发的《2011年南京市服务业重大项目投资计划表》上看到,2011年南京的服务业重大项目总计230个,其中包括金陵大报恩寺遗址公园建设、六合青奥文化城项目、南京城市智能交通平台建设等项目。

### 大报恩寺今年办一期开工手续

去年,佛顶真骨盛世重光,让大报恩寺遗址美名远扬。因此,金陵大报恩寺遗址公园何时开工一直备受关注。然而,对此的说法却不一,官方也没有给出具体的时间。

记者在《2011年南京市服务业重大项目投资计划表》上看到,这个遗址公园的建设起年限为2011—2014年,总投资141000万元,今年计划投资55000万元。究竟何时开工呢?计划表并没有直接列出来,但其2011年工作考核形象进度一栏写的是:办理一期开工手续。

同样位于秦淮区的南门老街(古长乐渡)建设,今年的工作考核形象进度也是“办理开工手续”。据悉,这个项目东至上江考棚,南至城墙,西至秦淮河,北至马道街,占地面积约6万平方米,将用两年的时间建成。

去年已经启动修复的“蒋百万故居”也被列入了计划表,今年的主要任务是完成文物建筑本体部分的修复工作。

### 发行50万~70万张电子标签

南京城市智能交通平台将采用射频识别(RFID)技术,为南京注册的所有汽车安装上“电子标签”,使高速运行的车辆能够“被感知”,相关数据能够实时采集、整理和分析,有效解决车辆自动识别、动态监测及流量精确预测等难题;在此基础上,通过交通信号控制、出行诱导、公交信息服务等一系列交通管理及服务系统,引导交通流合理分布,实现城市交通的动态组织

管理,提高交通运行效率,保障城市畅通有序。计划表上显示,今年完成500个基站建设、发行50万~70万张电子标签(上车)等。

### 南部新城健身中心将开建

“南京外滩”的标志性主体区域——下关滨江段,今年将力争居民完成60%以上搬迁,工企单位完成40%以上搬迁置换。

今后,住在南部新城的市民也可以在家门口锻炼了。南部新城市民健身中心也是今年的一大重点项目,今年将开建。据悉,这个市民健身中心占地20公顷,总建筑面积28000平方米,主要开展游泳、健身操、羽毛球、乒乓球等全民健身项目。

快报记者 马乐乐

在浦口为你报道

## 江北天价地“邻居”明天出让

去年,江北曾经出现过轰动一时的天价地块。明天,这块天价地块旁的“邻居”也将闪亮登场,究竟是平静出让,还是刷新纪录,值得关注。

去年,南京江北长江隧道出口处的土地出让,引起了土地市场的高度关注。在浦口区新浦路附近的地块拍卖中,几家大鳄杀得超劲,最后雅居乐以7813元的楼面地价拿下。目前,这块天价地尚未动工,但身边的“邻居”G13地块明日将走上拍卖台。

G13地块位于迎江路和新浦路之间,目前仍在一片芦苇丛中。根据公示,这块地面积36681.3平方米,起拍价2.62亿元,算下来楼面地价7100多元,这与目前周边的楼盘楼面地价相似。作为天价地的邻居,同时也是今年春节后国土部门推出的第一块纯住宅地,G13的去向无疑将引起人们的关注。

中国不动产研究中心江苏分中心人士认为,去年江北的天价地只是个例,拿地有开发商非理性的因素。而在当前的市场环境下,楼市调控政策毫无松动的迹象,开发商普遍对后市信心不足,在土地市场上必然出手会更加谨慎,再次出现天价地几乎是不可能的事。

通讯员 袁勤丰 快报记者 沈晓伟在中山东路为你报道

## 德基二期将建成“新街口第一高楼”

“新街口第一高楼”这个称号又将易主?昨天下午,2011南京重洽会玄武区专场活动举行,18个重点项目在活动现场集中签约,总投资约32亿元,其中,德基二期以339米的新高度,将创下新街口“新高”。

据玄武区相关负责人表示,今年玄武区将以地铁为主线,集中推出包括德基二、三期、凯润金城、汇文里、富贵山金融产业

园在内的楼宇和园区项目。其中德基二期工程将由一幢高339米的标志性塔楼和一幢8层的裙楼构成。相关人士介绍说,“建成后将成为新街口商圈第一高楼,也是南京市最高端的写字楼,只租不售。”德基二期、三期项目将和德基一期共同被打造成全江苏最顶级的高端商贸商务片区,有高档酒店、酒店式公寓等业态。

“新街口第一高楼”称号目前属于新百60层新楼,等到德基二期完工,新百新楼249米的高度将被超过。近年来,从216米的金鹰国际商厦,到218米的商茂世纪广场,再到这249米的新百主楼,每一项目在规划初期就有要建“第一高楼”的计划。为啥新项目都爱戴上“第一高楼”的帽子?业内人士认为,楼宇高度某种程度上也是影响力的象征。

另外,家住城北的市民也迎

来好消息。18个项目中的红山商贸项目将打造成城北地区高档商业综合体,包括商场、酒店、电影院等购物休闲娱乐设施。项目位于新庄立交北侧,占地面积5.02万平方米,建筑面积约20万平方米。项目有江苏常发集团建设运营,预计总投资约20亿元。其中,光是电影院就有10个厅。预计到2013年底,城北居民就能在家门口看上电影。

# 南京雨花男科“迎五一,男性健康红五月” 优惠援助活动启动

南京雨花男科十年门诊统计数据显示,私企老板、出租车司机、公司职员、公务员、老师由于从事职业的特殊性,这五类人群的健康最易出现问题,属于“最容易受伤的男人”。5月,是劳动者的季节。5月来临之际,南京雨花男科特于4月26日—5月31日期间举办“迎五一,健康红五月”活动,将最真诚的健康关怀送给为事业、为家庭默默奋斗的男性!

本次活动的主旨是针对男性健康关注的焦点问题,从生理到心理全方位破解困扰男性健康的疑惑,让广大男性朋友充分体验国际高新医疗技术的临床成果,领略权威医学专家的高超医术,享受高质量的医疗服务,希望此次活动能切实为男性朋友提供医疗帮助,解除疾病的痛苦,并唤起男性自身以及全社会对男性健康问题的关注。

“迎五一,男性健康红五月”活动期间,医院将推出更人性化的服务举措,缓解“看病难,找专家看病更难”的实际困难,以排除男性在就医过程中的顾虑、不便。活动期间雨花男科全部专家也将联袂出诊,为男性健康保驾护航!

### >>重压下男人“鸭梨山大”

从对男性就诊情况的调查数据来看,男性看病的频率要比女性低28%,20%的男性从来不参加任何形式的体育锻炼,90%的男性表明自己没有健康体检的意识和习惯,80%的重病男性患者承认自己是因为长期不去医院就诊,以致小病养成大病,错过早期最佳治疗时期。

很多职业男性发出这样的慨叹:虽拥有成功、财富、成熟魅力,但都感觉自己“鸭梨山大”、不堪重负。除了心理的层层重压,生理疾病的折磨也让广大男性变得越来越脆弱。亚健康、过劳死、前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍等各种疾病频繁光顾男性身上。然而,根深蒂固的“男儿有泪不轻弹、有苦不能说”传统观念,让男人们在面对“男炎”之隐等健康问题上得过且过,面对病痛,往往羞于启齿、讳疾忌医,盲目用药或乱投医。

**雨花男性健康专家提醒:**男人要学会对压力说“不”,要学会爱惜自己的身体。一个男人,当自己的健康都很难保证时,他还有什么资本为事业奋斗呢?男性朋友一定要树立科学

的就医概念,放下心理包袱,找到专业的医院身心同治,解决自己的健康问题。

### >>四大男科疾病“十面埋伏”

从雨花男科以往的门诊情况统计显示:前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、包皮过长已成为目前困扰男性的四大男科疾病,严重危害着男性的生殖健康。其中前列腺疾病以其发病率高,发病年龄日趋年轻化而位居首位,成为威胁男性健康的第一杀手;而35岁以上的男性,约有56%的男性受到泌尿生殖感染反复发作的困扰;40%以上的男性则出现不同程度的生理功能障碍;28%的男性有包皮过长或包茎的现象。

**雨花健康专家提醒:**这四类疾病是男科疾病中的常见多发病,并且互相联系、互相影响。如前列腺久治不愈会引发生理功能障碍;泌尿感染也会引发前列腺炎;包皮过长不仅会引起各种炎症,影响夫妻生活质量,还可引发生理功能障碍,甚至导致不育等。因此,治疗男科疾病时,精确诊断是关键,全面、规范治疗是康复

之本。

此次“迎五一,男性健康红五月”活动期间,智源汽治疗技术、等离子汽化电切术、Mcdr脉冲导融系统、定点包埋疗法、冲击杀毒疗法、DHA递进强化基因技术、超导电子通路技术、法国爱能ED理疗技术、第三代背神经阻断技术、韩式“360°”包皮微雕美容术、美式贝勒阴茎增粗术、欧式诺亚阴茎延长术、PVP睾丸激活生精疗法等临床实用的最新男科诊疗技术率先引进南京雨花男科并投入临床使用,给男科疾病诊疗带来了前所未有的进步,突破了以往传统治疗手段的瓶颈,尤其是针对一些易复发病例和难治病例,将由男科权威专家亲诊并提供个性化的诊疗方案。各种男科常见病的诊疗、手术费用还将有相应的援助,让更多的男性患者享受到高品质、低价格专业诊疗。

### >>“妻”待寻回遗失的美好

雨花男科专家根据门诊患者就诊情况统计:62.5%的男性碍于“面子”选择独自就诊,认为男科病只是属于自己知道的秘密;28.5%的男性是在妻

子陪同下就诊;夫妻同治的仅占9%。这些数据揭示,错误的观念使男性往往不能善待自己的身体。他们有了痛楚,却强忍不说,不愿承认自己患病,结果,当他们不得不去医院就诊时,病情往往已发展到很难治疗的地步。无谓的“颜面问题”最终伤害的只能是男性自己。

**雨花男性健康专家提醒:**男性健康问题不该当作是避之惟恐不及的“难言之隐”,男性的生殖健康也不是男人的个人问题。因为临床数据统计显示,92%的妇科病与男性生殖疾病有关,很多时候,夫妻间会交叉感染,男科病、妇科病,都是夫妻间的病。因此,作为丈夫应该将疾病与妻

子认真沟通交流,一起正视问题、积极治疗;作为妻子,也要关爱丈夫的健康(同时也是关爱自己的健康),和丈夫同诊断、同治疗。

此次南京雨花男科强势推出的“迎五一,男性健康红五月”活动希望能在社会各界的大力支持下,更新男性健康新概念,使广大男性朋友获得一次全方位的身心健康洗礼,充分激发男性维护身体健康的意识和追求高品质生活的热情,使众多男性能正视疾病,走出误区,接受科学规范治疗,重享健康、幸福生活。

(小敏/文)

## “迎五一,男性健康红五月”优惠内容

4大疾病  
治疗费下调  
30%

治疗费下调  
30%

治疗费下调  
30%

治疗费下调  
30%

治疗费下调  
30%

前列腺  
疾病

性功能  
障碍

生殖泌  
尿感染

生殖  
整形

3项检查费优惠 半价收费

早泄敏感检测

前列腺B超

精液检测

多项手术费援助如下:

- 脱细胞异体真皮植入增粗术援助 800元
- NY 阴茎延长术援助 500元
- 早泄敏感背神经阻断术援助 400元
- 精索静脉曲张高位结扎术援助 300元
- 微创无痛包皮美容术援助 200元
- 学生包皮手术费半价

活动时间:2011年4月26日—5月31日

医院地址:南京市雨花东路19号  
医院地址:http://www.yhnyy.com

健康热线:025-52225999

乘车路线:33,101,102,106,137,164路到“立交桥站”下; 26,游2,游4,88,105,305路到“雨花台站”向东走至丁字路路口; 2,16,49路车的到“雨花台站”下,过铁路天桥左转弯至丁字路口即到。  
乘地铁至“中华门”站下,3号出口往东300米即到。